
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

П'ятдесят друга сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

   06 травня 2026 року                 селище Солотвин                    №2761/52/2026 

 

  Про звіт старости Кричківського 

старостинського округу за 2025 рік 

Керуючись пунктом 6 статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту, затвердженим рішенням 

першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної ради від 24.11.2020 року 

№ 12/01/2020, рішенням Солотвинської селищної ської селищної ради від 

25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на території 

Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт Луканюк 

Г.Ф., старости Кричківського старостинського округу про роботу, 

Солотвинська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про роботу старости Кричківського старостинського округу 

Луканюк Ганни Федорівни за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Старості Кричківського старостинського округу Луканюк 

Г.Ф.забезпечити виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту 

Солотвинської селищної ради та Законом України «Про місцеве самоврядування 

в Україні». 

3. Оприлюднити  рішення та звіт про роботу на офіційному вебсайті 

Солотвинської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник-Купчак, постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

соціально-економічного розвитку (Хімчака М.В.) та постійну комісію з питань 

прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності і етики, 

регламенту (Скрипник Г.С.). 

 

 

 



Секретар селищної ради                                             Василь МАНДЗЮК 

Звіт про роботу старости 

Кричківського старостинського округу № 5 

Шановні жителі Кричківського  старостинського округу № 5 відповідно до 

Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

я маю звітувати про проведену роботу за минулий рік як староста Кричківського 

старостинського округу № 5 перед жителями свого села.  Представляю звіт про 

проведену роботу за 2025 рік.  

Як член виконкому Солотвинської територіальної громади беру участь у 

засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де представляю інтереси 

жителів села. Виконую доручення селищної ради, селищного голови та 

виконавчого комітету інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом 

громадян. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 

старостинського округу громадського порядку, станом виконання прийнятих 

рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується 

чистота і порядок. 

Також  у старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, 

видаються довідки різного характеру в межах наданих повноважень, видаються 

довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, 

посвідчення копій документів, оформлення заповіту), оформляються субсидії та 

інші соціальні допомоги. 

Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення. 

Отже, станом на 01.01.2026 року на території Кричківського 

старостинського округу, до складу якого входить населений пункт село Кричка 

проживає 1550 осіб. 

Узагальнимо  роботу за наступними підпунктами 

Місцеве самоврядування: 

 Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського 

округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв’язання 

назрілих, гострих, життєвих питань. 

 За 2025 рік старостинським округом видано населенню всього: 

- довідок різного характеру – 147 

- зареєстровано нотаріальних дій – 56 

- реєстрація місця проживання – 16 

- зняття з реєстрації місця проживання – 31 

- оформлення  соціальних допомог –162 

                                        -      витягів з РТГ -  394 

та надання всіх необхідних документів для оформлення спадщини. Здійснюється 

контроль за  своєчасною  сплатою земельних податків  та податків на нерухоме 

майно. Проводиться роз'яснювальна робота щодо погашення боргів. 



Як правило всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян 

щоденно. Переймаюсь проблемами громади, все роблю для того, аби позитивно 

вирішити порушені питання. 

                                                      Культура: 

 Протягом 2025 року сільським клубом проводилася робота по 

відродженню та збереженню культурної спадщини, морально-правового та 

патріотичного виховання, організації змістовного дозвілля жителів села Кричка. 

В селі створений народний-аматорський фольклорний колектив «Шовкова 

косиця», який бере участь у різних заходах , як на території громади , так і за її 

межами. Колектив нагороджений багатьма відзнаками.  

   Продовжується робота по збору старовинних речей,  рушників, одежі, та інших 

предметів старого вжитку для  світлиці–музею при клубі. 

   Уся робота сільського клубу висвітлена у соцмережі фейсбук у групі 

Кричківська бібліотека і клуб. 

 

      Кричківська сільська бібліотека обслуговує 599 читачів : 450 дорослих , 

149 дітей. Фонд бібліотеки налічує 6428 примірників книг. Бібліотека приймає 

активну участь у житті села, та проводить багато бібліотечних масових заходів - 

це книжкові виставки , літературні вітрини , поетичні композиції, літературні 

читання – до ювілейних дат письменників. Великої популярності набула 

бібліотечна послуга книгоношення - доставка книг додому до хворих і літніх 

людей. Також було відновлено традицію «Подорож Кричківського Миколая до 

діточок». Бібліотека приймає участь у різних  акціях, конкурсах у яких діти 

займають призові місця:   

- обласна бібліотека для дітей нагородила Володимиру Коцюрубу за зайняте ІІ 

місце у конкурсі малюнка " Майбутнє планети у наших руках "  

   Уся робота бібліотеки висвітлена у соцмережі фейсбук у групі Кричківська 

бібліотека і клуб. 

                    Кричківська   гімназія  та дитячий садочок: 

Станом на 01.01.2026 року в Кричківській гімназії  навчається  122 учні, 

також функціонує дитячий садок, який відвідують 16 дітей. Освітню діяльність 

у закладі забезпечують 20 педагогічних працівників, а також 10 працівників 

обслуговуючого персоналу. Для роботи з наймолодшими вихованцями залучено 

2 вихователів та 2 помічників вихователів, які створюють належні умови для 

навчання, розвитку та догляду за дітьми.   

Фінансування закладу здійснюється з бюджету Солотвинської селищної 

ради та державного бюджету. 

 Учні гімназії беруть участь в різних конкурсах та займають призові місця : 

 

Всеукраїнські предметні олімпіади: 

2 перших місця –ІІ тур 

6 третіх місць- ІІ тур 

Міжнародні конкурси ( українська мова, ім. Т. Шевченка, П. Яцика) 

2 перших місця- ІІ тур 

Районні конкурси: 



(конкурс поезії  «Честь і Роси», конкурс фітодизайну, експедиція  «Моя країна 

Україна», новорічна композиція, «Костюм – скарб українського народу», 

виставка військової техніки, іграшки-сувеніри, «Пліч-о-пліч», образотворче 

мистецтво, «Техноялинка») 

7 перших місць 

9 других місці 

6 третіх місць 

Обласні конкурси: 

(ІІ етап конкурсу фітодизайну, «Новорічна композиція», «Знай, люби свій рідний 

край») 

3 перших місця 

1 друге місце 

Всеукраїнські конкурси: 

(«Український сувенір», «Новорічна композиція» 

1 перше місце 

4 третіх місця 

        Сільське господарство: 

Більшість  жителів села  виживає за рахунок підсобного господарства, 

частина працює в закладах та  установах селища Солотвин та на території Івано-

Франківської області, частина виїжджає на заробітки за кордон. 

                                         Медицина: 

  

В адмінбудинку старостинського округу знаходиться фельдшерсько-

акушерський пункт, працює один медпрацівник на постійній основі. Медичною 

допомогою охоплені всі жителі села.   

У ФАПі проводиться амбулаторний прийом  хворих лікарем сімейної 

медицини Солотвинської лікарні, мешканці мають змогу отримати консультацію 

кардіолога, терапевта та інших спеціалістів.      

 Спорт: 

 Учні Кричківської гімназії беруть активну участь в обов'язкових культурно-

оздоровчих та спортивно-масових заходах, що проводяться в гімназії та 

регулярно беруть участь в змаганнях  з іншими гімназіями де неодноразово є 

переможцями. 

     На території села немає стадіону, а також спортивного майданчику зі 

штучним покриттям , які могли б покращити здобутки у спорті.   

                                  Соціальний захист: 

       На території  Кричківського  старостинского  округу   проживають 1550 

жителів .   

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі перестарілі 

обслуговуються соціальною службою громади. Скарг стосовно обслуговування 

до старостинського округу не надходило. 

                                              Торгівля: 

На території села функціонує 4 приватних магазини. Асортимент 

товарообігу цих закладів повністю відповідає всім потребам жителів села.   

                                         Волонтерство: 



На території старостинського округу проводиться волонтерська діяльність. 

Ми задіяні у зборі продуктів харчування, засобів гігієни, виготовленні вареників, 

збору теплого одягу, ремонту автомобілів,  збору коштів для потреб наших 

захисників, збору пластикових кришечок, та інше, що потім  відправляємо в зону 

бойових дій для потреб бійців. А також кожної осені в нас організовується  збір 

овочів, фруктів та інших продуктів харчування ,  частину цього збору ми 

передаємо до нашої лікарні. В цьому процесі належним чином задіяна  

Кричківська  гімназія та будинок культури. 

Тож сьогодні, підводячи підсумки, щиро дякую всім за цю вагому підтримку 

наших військових. 

                                           Благоустрій села: 

Постійної уваги потребують питання по благоустрою села. На цьому 

напрямку проведені наступні роботи у 2025 році :  

  -  встановлено пандус біля адмінбудинку;  

  - 1 жовтня 2025 року відбулося освячення ще двох банерів на Алеї Слави в 

пам'ять про   наших    загиблих захисників сьогодення ,  які віддали життя за 

незалежність України.  

Було проведено в селі передвеликодню толоку та День довкілля.  Жителі села 

приймають  участь у колективному благоустрою. Підтримується задовільний 

стан на території населеного пункту,  на протязі літнього періоду проводяться  

заходи по викошуванню трави на узбіччях доріг.  Підтримується чистота і 

порядок в приміщенні адмінбудівлі  старостинського округу. Восени  було  

підсипано щебенем  критичні  ділянки дороги  на території села.  В зимовий 

період комунальні дороги підсипаються піщано-сольовою сумішшю, яку  надає 

селищна рада. Але на даний час, однією з найбільших проблем для нашого села 

є стан дороги   загального користування місцевого значення  та дороги  

комунальної власності, яка потребує капітального ремонту. 

    На завершення хочу висловити щиру  подяку  жителям села, керівництву 

Солотвинської селищної ради  та депутатському корпусу, всім тим,  хто  

допомагає вирішувати  проблеми  нашого села  .     

 

 


